



Житель Саратова признан виновным в мошенничестве



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2016 года правоохранительными органами в отношении жителя города Саратова было возбуждено уголовное дело о хищении чужого имущества в особо крупном размере, в рамках которого ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. О факте привлечения к уголовной ответственности стало известно его знакомому. Последний, сообщил матери привлекаемого к ответственности мужчины заведомо ложную информацию, заверив, что располагает необходимыми связями и влиянием и может посодействовать смягчению положения для ее сына в виде изменения меры пресечения на не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

связанное с лишением свободы, а также назначения более мягкого наказания по уголовному делу. С этой целью он потребовал предоставить 700 000 рублей, якобы для последующей передачи компетентным должностным лицам за решение указанного вопроса. В действительности мужчина не собирался передавать полученные денежные средства представителям правоохранительных органов в качестве взятки, а руководствуясь корыстными мотивами, планировал похитить их и распорядиться по своему усмотрению. Будучи введенной в заблуждение относительно его истинных намерений и возможностей, женщина ответила согласием на его условия. В период с октября по декабрь 2016 года злоумышленник получил от матери приятеля денежные средства в сумме 695 000 рублей. Похищенными обманным путем деньгами он распорядился по своему усмотрению.

Противоправная деятельность мужчины выявлена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Несмотря на непризнание подсудимым своей вины, суд счел собранные следственным органом доказательства, достаточными для признания его виновным в инкриминируемом деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, со штрафом 50 000 рублей.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1523543>